Школа_____________

7 стиксов
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Для чего нужна речь
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1. Как называется часть человеческой произносимой речи?

2. Как называют знаки, из которых состоит азбука?

3. Звуки, которые произносятся свободно голосом.

4. Звуки, которые встречают преграду при произношении.

5. Часть слова, которая произносится одним толчком выдыхаемого воздуха.

6. Выделение слога в слове силой голоса.

7. Сочетание слов или отдельное слово, выражающее законченную мысль.
5 стиксов

«Путаница»
Задание: назовите произведения, которые перепутались, кто автор этих произведений?


Вдруг откуда-то летит 
Маленький комарик 
И в руке его горит 
Маленький фонарик. 
Он рычит, и кричит 
И усами шевелит 
«Погодите, не спешите 
Я вас мигом проглочу, 
Проглочу, проглочу не помилую». 
Звери задрожали 
В обморок упали. 
А от бешенной мочалки. 
Я помчался как от палки,
А она за мною мчится 
И кусает как волчица. 
Испугалася коза, 
Растопырила глаза 
«Что такое? Почему?
Ничего я не пойму».
Ответ:
1.__________________________________



2.__________________________________



3.__________________________________



4.__________________________________



5.__________________________________


7 стиксов
Какие слова означают то же, что и вне скобок?

РУКА (*****) ГРОЗДЬ




ЗАЛИВ (****) ЧАСТЬ ЛИЦА
СКАМЬЯ (*****) МАГАЗИН 



РОДНИК (****) ОТМЫЧКА
БИТВА (*****) РУГАНЬ 



ЖИВОТНОЕ (*****) НЕЖНОСТЬ
ОБЯЗАННОСТЬ (****) ВЗЯТОЕ ВЗАЙМЫ
Ответы:

1.__________________________________

2.__________________________________

3.__________________________________

4.__________________________________

5.__________________________________

6.__________________________________

7.__________________________________



4 стикса
Не меняя порядка, поставьте между цифрами знак действия «+» или «-» чтобы в результате получилось 5; 54; 41; 168.

1  2  3  4  5 = 5
   
  1  2  3  4  5 = 54

1  2  3  4  5 = 41

  1  2  3  4  5 = 168



2 стикса
Разгадайте шараду:
Мой первый слог – бумаг стопа большая.

Японцы из второго пекут лепешки к чаю.

А в целом, дерева стройнее

Не знает ни одна аллея.
Ответ:________________________________





1 стикс
Яблочный запас


Петя дал младшему брату половину запаса яблок и еще одно яблоко, и у него не осталось ни одного яблока. Сколько яблок было у Пети? 

Ответ:______________________________________


9 стиксов
Разбейте слова для переноса:
любовь

____________________________________
разыскать

____________________________________ 

война

____________________________________ 

акация

____________________________________ 

подъезд

____________________________________ 

подбить

____________________________________ 

большой

____________________________________ 

жужжать

____________________________________ 

спецодежда
____________________________________


2 стикса
Задача:
« Который теперь час?» - спросил Саша у отца. «А ты узнай сам. Если пройдет столько часов, сколько прошло от начала суток и еще 2 часа, то кончатся сутки», - ответил отец. Который час был тогда?
Ответ:___________________________


3 стикса
- Знаечка, миленький, помоги! – завопил Растеряйка. – Я не пойму, что со мной происходит!

 - Слушай, Знайка, мы все почему-то летаем! – закричал доктор Пилюлькин.

 - Тише, братцы! – закричал в ответ Знайка. - …Мы потеряли вес…

Как назвал это состояние Знайка ?

Ответ:______________________________________



2 стикса
Она может быть большезубая, гигантская, карлик, пигмей, кархадон, китовая, колючая, кошка, нянька, белая и тигровая… Место обитания – море или океан. Кто она?

Ответ:_________________________________

3 стикса
Задача:
Сколько животных живет дома у Васи, если известно, что все они, кроме двух, - собаки, все они, - кроме двух, - кошки и, наконец, все они, кроме двух, - попугаи?
Ответ:________________________________
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